AHMOZ AAPIZAIQN EPIro: TZIMENTOZTPQZEIZ
AIEYOYNZH TEXNIKQN YMHPEZIQN 4H> AHMOTIKHZ KOINOTHTAZ
TMHMA OAONOIIAZ

MPOMETPHEH EPrAZIQON OAOMOIIAZ

1. TENIKEZ EKZKA®EZ ZE EAA®OZ N'AIQAEZ-HMIBPAXQAEXZ META THZ

META®OPAZ
ANE=ANAPAKH (APAXMHZ-MAKPONHZOY) 60*5= 300
BOTIATZAKH (TZATZOY-POAOIOAHZ) 55*7= 385
MANOEOY (TZATZOY-POAOIMNOAHZ) 57*7= 399

ZYNOAO 1084 M2 *0,20= 216,80 M3

2. TPOZOETH TIMH EKZKA®QN AOIQ AYZXEPEIQN AMO AIEPXOMENA
YMNOrEIA AIKTYA 0.K.Q.

ZYNOAO 80 M3
3. KATAZKEYH PEIOPQN ANO ZKYPOAEMA C16/20 AIAZTAZEQN (0,26+0,28)*0,30
ZYNOAO 1,00 M3
4. MIKPOKATAZKEYEZ (PPEATIA,OPOOIQNIKEZ TA®POI KAIT ME ZKYPOAEMA
C16/20
ZYNOAO 1,00 M3

5. MPOXYTA KPAZMEAA AMNO ZKYPOAEMA AIAZTAZEQN 0,15%0,30*1

ZYNOAO 10M

6. YNOBAZH OAOZTPQZIAZ METABAHTOY MAXOYZ

ANE=ANAPAKH (APAXMHZ-MAKPONHZOY) 60*5= 300

BOTIATZAKH (TZATZOY-POAOIOAHZ) 55*7= 385

MANGEOY (TZATZOY-POAOINOAHY) 57*7= 399
ZYNOAO 1084 M2 *0,10= 108,40 M3

7. BAZH OAOZTPQZzIAZ NAXOYZ 0,10 M (MN.T.M. O-155)

ANE=ANAPAKH (APAXMHZ-MAKPONHZOY) 60*5= 300
BOTIATZAKH (TZATZOY-POAOIOAHZ) 55*7= 385
MANOGEOY (TZATZOY-POAOIMNOAHZ) 57*7= 399

ZYNOAO 1084 M2 *1 ZTPQZH = 1084 M2



8. KATAZKEYH NAAKQN NMAHPQN, OAOZQMQN BAGPQN, AENTOTOIXQN
KIBQTQEIAQN OXETQN ME ZKYPOAEMA C16/20

AAE=ANAPAKH (APAXMHZ-MAKPONHZOY) 60*5= 300

BOIATZAKH (TZATZOY-POAOINOAHY) 55*7= 385

MANGEOY (TZATZOY-POAOINOAHY) 57*7= 399
ZYNOAO 1084 M2 *0,15= 162,60 M3

9. TOMH OAOZTPQMATOZ ME AZ®AATOKOMNTH

ZYNOAO 1M

10. XYTOZIAHPA KAAAYMATA ®PEATIQN, ZXAPEZ YITONOMQN

ZYNOAO 4 KGR

11. XAAYBAINOZ OMNMAIZMOZ ZKYPOAEMATQN, XAAYBAINO AOMIKO MNMAEIrMA

B500C
AAE=ZANAPAKH (APAXMHZ-MAKPONHZOY) 60*5= 300
BOTIATZAKH (TXATZOY-POAOITOAHZ) 55*7= 385
MANGEOY (TZATZOY-POAOIMNOAHZ) 57*7= 399

ZYNOAO 1084 M2*2,1*1,1= 2.504,04 KGR

12. MPOZAPMOIH ZTAOMHZ YOIZTAMENOY ®PEATIOY ENI
ANAKATAZKEYAZOMENOY NEZOAPOMIOY

ZYNOAO 1TEM

13. ANAKATAZKEYH ZTPQZEQN OAOZTPQZIAZ

ZYNOAO 1 M2

14. ENIZTPQZEIZ ME KYBOAIOOYZ AlNO TZIMENTO

AAEZANAPAKH (APAXMHE-MAKPONHZOY) 60%0.3= 18,00
(60/6)*(5/2)*0,1= 2,50
BOTIATZAKH (TEATZOY-POAOMOAHE) 55%0.3= 16,50
(55/6)*(7/2)*0,1= 3,21
MANGEOQY (TZATIOY-POAOMOAHE) 57*0,3= 17,10
(57/6)*(7/2)*0,1= 3,33

TYNOAO 60,64 M2
AAPIZA 25-11-2016 O MPOISTAMENOZ
O MEAETHTHZ TMHMATOZ OAOMOIAZ
FEQPIOZ SKOYMHZ AGANAZIOS MATZIOYPAZ

TOMOIrPA®OXZ MHXANIKOX TOMOIrPA®OX MHXANIKOX
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